
 
 

 
 

 

 
Δελτίο Τύπου 

 
Θέμα: «Οι Νοσηλευτές ηγούνται και υποστηρίζουν την κοινωνική 

ευαισθητοποίηση για την κλιματική αλλαγή» 
 
Μια άκρως επιτυχημένη επιστημονική ημερίδα διεξήχθη το Σάββατο 26 

Νοεμβρίου 2022, στο Γ.Ν.Α. «ΛΑΪΚΟ». Η Διεύθυνση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας με την 
αρωγή της Διοίκησης του Νοσοκομείο και υπό την αιγίδα της Ε.Ν.Ε., 
πραγματοποίησαν την 1η Διανοσοκομειακή Επιστημονική Ημερίδα, με θέμα: «Οι 
Νοσηλευτές ενάντια στην Κλιματική Αλλαγή», μέσα στο κατάμεστο Αμφιθέατρο 
«Φαίδων Φέσσας». Το επιστημονικό πρόγραμμα και οι εξαίρετοι επιστήμονες – 
ομιλητές κράτησαν αμείωτο το ενδιαφέρον των συμμετεχόντων, δημιουργώντας ένα 
γόνιμο κλίμα διεπιστημονικής επικοινωνίας και διαλόγου. 

 
Η επίκαιρη θεματολογία σε συνδυασμό με την εξαιρετική οργάνωση και το 

άρτια δομημένο επιστημονικό πρόγραμμα, έδωσαν τη δυνατότητα στους 
παρευρισκόμενους να συμμετέχουν σε μια πρωτοπόρο επιστημονική εκδήλωση, η 
οποία έρχεται να επιβεβαιώσει τον καθοριστικό ρόλο των Νοσηλευτών σε όλες τις 
πτυχές της Δημόσιας Υγείας. Οι Νοσηλευτές μέσα από το Εθνικό Σύστημα Υγείας 
συνεχίζουν ακατάπαυστα το λειτούργημά τους, ως κοινωνοί για την 
ευαισθητοποίηση της κοινωνίας, σε ότι αφορά την κλιματική αλλαγή και τις ολέθριες 
συνέπειες της για τον πλανήτη. Ξεκινώντας λοιπόν από το Γ.Ν.Α. «ΛΑΪΚΟ», οι 
Νοσηλευτές για ακόμη φορά πρωτοστατούν και ηγούνται, ώστε να προασπιστούν τη 
Δημόσια Υγεία και να διασφαλίσουν ένα βιώσιμο περιβάλλον για όλους. 

 
Η Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος συγχαίρει τη Διεύθυνση Νοσηλευτικής 

Υπηρεσίας και τη Διοίκηση του Γ.Ν.Α. «ΛΑÏΚΟ», για την εξαιρετική επιλογή της 
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θεματολογίας και την υψηλού επιπέδου επιστημονική υπόσταση της εκδήλωσης, 
δηλώνοντας αρωγός σε όλες τις επιστημονικές δραστηριότητες τους. 

 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ν.Ε. 
 

 
  Ο Πρόεδρος                                                                      Ο Γεν. Γραμματέας 
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